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Розділ I. 

Оцінка можливої обстановки при виникненні надзвичайних ситуацій, пов’язаних з аваріями на системах 

життєзабезпечення 

 

          Комунальна теплоенергетика. 

Теплоенергетика комунальної власності забезпечує тепловою енергією у селищній раді комунальні установи, 

загальноосвітні та дошкільні навчальні заклади, та інші об’єкти до складу якої входять опалювальні котельні, теплові мережі. 

      На балансі КП «Теофіпольлісвод» знаходиться 6 котелень.  Загальна протяжність теплових мереж становить 2 км. В 

зазначених котельнях встановлено 9 водогрійних котлів.    600 метрів теплової мережі перебуває в аварійному стані. 

На балансі інших установ перебуває 31 опалювальна котельня. 

На мережах теплопостачання та котельних в холодну пору року можуть скластися такі аварійні ситуації: 

раптове припинення подачі енергоносіїв (енергії, газу, води, тощо); 

аварії (пориви) на магістральних та розподільчих мережах, внаслідок розмороження систем теплопостачання, значного 

строку експлуатації, ветхості труб систем теплопостачання, як в будинках так і зовні будинків; 

поломка технологічного обладнання котельнь, з послідуючим відключенням подачі тепла;  

гідроудари в системах теплопостачання з руйнуванням котлів, трубопроводів; 

вибухи газоповітряної суміші в приміщенні котелень з руйнуванням котлів, обладнання котелень; 

сумісна дія кількох вищевказаних факторів з розвитком аварійної ситуації до значних розмірів. 

Найбільш небезпечними можуть бути аварії з виникненням пожеж, що буде ускладнювати обставини аварії, так як при 

цьому виникне загроза не тільки для людей, а й буде знищене обладнання, будівлі, тощо і для ліквідації наслідків аварії 

потребуються значні матеріальні та фінансові затрати. Пожежі можуть загрожувати не тільки будинку, де виникла пожежа, а й 

тим, що розташовані поруч.  

Крім цього в холодну пору року ускладнюється умови та строки виконання робіт із-за низької температури, на 

розморожених мережах теплопостачання можуть продовжуватися збільшення розмірів аварії. 

Для ліквідації аварії потребується залучення значних сил та засобів, матеріальних ресурсів, роботи можуть виконуватись 

на протязі значного періоду від кількох годин до кількох діб. 

 

Водопровідно-каналізаційне господарство 

Населення селищної ради забезпечується питною водою в основному з підземних джерел – артезіанських свердловин. 

Так, по водопровідних мережах у селищі Теофіполь та 23 населених пунктах, аварійних 22 км із 242,3 км (9,1%). 
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 Каналізаційне господарство громади, яке здійснює централізоване відведення господарсько-побутових стоків складається 

із головних колекторів в селищі Теофіпольдовжиною – 10,4 км, Загальна протяжність мереж, що знаходяться у аварійному 

стані і потребують заміни – 0,8 км. Кількість аварій на 1 км за рік – 4. 

Кількість каналізаційних очисних споруд - 1. Їх виробнича потужність – 109,5 тис. куб. м. на рік, потребують відновленню 

або вдосконаленню - 0. Через каналізаційні очисні споруди продовж року в середньому пропускається  78,4 тисяч кубометрів 

стоків. 

Комунальна система централізованого водозабезпечення і водовідведення Теофіпольської селищної ради об'єднує 1 

підприємство, на балансі яких знаходяться 51 артезіанська свердловина, 2 каналізаційних насосних станцій.  

Для оперативного реагування на аварійні ситуації, ліквідації та усунення їх наслідків, на підприємствах житлово-

комунального господарства громади  створені диспетчерську службу, сформовано 2 аварійних бригади з особовим складом 10 

чол., які оснащені необхідними інструментами, електро- та газо- зварювальними апаратами, насосами для відкачування води, 

засобами захисту та  спеціалізованою технікою в кількості 2 одиниць.  

 

Електропостачання 

Розподіл та передача електроенергії для інфраструктури та населення Хмельницької області проводиться згідно 

ліцензійних умов електроенергетичними об’єктами і електромережами  Теофіпольського відділення Старокостянтинівського 

РЕМ АТ ЕК «Хмельницькобленерго». 

Розподіл та передача електроенергії - Теофіпольське відділення Старокостянтинівського РЕМ АТ ЕК 

«Хмельницькобленерго».   

Теофіпольське відділення Старокостянтинівського РЕМ АТ ЕК «Хмельницькобленерго» забезпечує електроенергією 2 

селища (Теофіполь і Базалія) і 52 села. Енергопостачання здійснюється від повітряної лінії (ПЛ) електропередачі 110кВ 

Білогір`я-Яхнівці і ПЛ 35кВ Базалія-Білозірка.  

РЕМ обслуговує: 

ПС-110/35/10кВ потужністю 26000 кВА - 1 шт.; 

ПС-35/10кВ потужністю 3500 кВА- 1 шт.; 

ПС-35/10кВ потужністю 10300 кВА - 1 шт.; 

ПС-110/10кВ потужністю 6300 кВА- 1 шт.; 

ТП-10/0,4кВ-232 шт, потужністю 38744 кВА.; 

ПЛ 10кВ – 429,688 км; 

ПЛ 0,4кВ – 527,904 км.  

Електропостачання здійснюється 10110 побутовим і 429 юридичним споживачам. 
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Аварії на енергетичних об`єктах можуть виникати внаслідок дощової або весняної повені, коли відбувається різке 

підвищення рівня води в річках та водосховищах. Так в зонах затоплення можуть опинитись мережі електропостачання та 

зв`язку, а також підстанції РЕМ. 

При виникненні надзвичайних ситуацій природного, техногенного характеру можливе порушення розподілу та передачі 

електроенергії споживачам області. 

При виникненні стихійного лиха, такого як шквальні вітри з швидкістю від 20 до 35 м/сек, можливе утворення смерчу 

руйнівної сили. При цьому найбільших руйнувань шквальні вітри можуть завдати повітряним електричним мережам.  

При сніжних заносах та ожеледиці, які досягають розмірів стихійного лиха, відбувається обмерзання та порив 

електромереж і мереж зв'язку з руйнуванням опор. 

Аварії на електроенергетичних об'єктах можуть виникнуть внаслідок дощової або весняної повені, коли можливі 

руйнування споруд і устаткування електроенергетичних об'єктів. 

Можливе виникнення наступних вторинних факторів, які ускладнять ведення аварійно-відновлювальних та інших 

невідкладних робіт: 

пожежі (з подальшим накопиченням на об’єктах диму та/або газу); 

складні кліматичні умови. 

Можлива обстановка на об'єктах, що генерують при техногенних аваріях: 

У разі виникнення аварії в електроенергетичних системах, яка пов’язана зі знеструмленням більшої частини території 

України та втратою власних потреб ряду ТЕС та АЕС – така аварія визначається як особлива системна аварія. 

Виникненню особливої системної аварії може перебувати: 

повільно наростаючий дефіцит потужності; 

раптова втрата великої генеруючої потужності; 

аварійне відключення декількох системо утворюючих ліній основної мережі. 

Особлива системна аварія супроводжується тривалим зниженням частоти нижче 49,0 Гц і відключенням блоків АЕС. 

При виникненні особливої системної аварії, пов’язаної з розпадом ОЕС України а6о відокремленні центральної 

електроенергетичної системи від ОЕС України може скластися ситуація повного знеструмлення Хмельницької області. 

Відновлення розподілу та передачі АТ «Хмельницькобленерго» електроенергії споживачам області здійснюється поступово, з 

дозволу чергового диспетчера регіонального диспетчерського центру центральної електроенергетичної системи                                

(далі - ЧД РДЦ ЦР) з урахуванням Плану розподілу та передачі електроенергії при виникненні надзвичайних ситуацій в 

електричних мережах АТ «Хмельницькобленерго». 

При повному відокремленні області від Центральної електроенергетичної системи НЕК «Укренерго» будуть задіяні плани 

забезпечення споживачів електроенергією від автономних резервних джерел живлення. 
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Системи зв’язку та телекомунікацій 

Дільниця мережі доступу №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ ”Укртелеком” (с-ще Теофіполь) надає 

телекомунікаційні послуги в Теофіпольській селищній територіальній громаді Хмельницького району Хмельницької області. 

До складу філії входять  технічні засоби телекомунікацій, які розміщені по території селищної ради.  

Також, Хмельницька філія  АТ «Укртелеком» забезпечує на договірних засадах з Управлінням з питань цивільного 

захисту населення облдержадміністрації експлуатаційно-технічне обслуговування обладнання системи централізованого 

оповіщення і зв’язку селищної ради «Сигнал-ВО», а саме: 

- 19 працюючих радіоточок;  

- 42 вуличних гучномовці. 

Апаратура оповіщення розміщена на  дільниці мережі доступу  №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ ”Укртелеком” 

(с-ще Теофіполь), в секторі поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП 

в Хмельницькій області.  

Експлуатаційно-технічне обслуговування системи централізованого оповіщення здійснюється інженерно-технічним 

персоналом дільниці мережі доступу  №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ ”Укртелеком” (с-ще Теофіполь). Апаратура 

оповіщення знаходиться в працездатному стані.  

Всі електросирени розміщені в селищній раді, забезпечують оповіщення близько 80% населення цих населених пунктів. 

На дільниці мережі доступу №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ ”Укртелеком” (с-ще Теофіполь) встановлено апаратуру 

централізованого виклику абонентів телефонного зв’язку.   

 Для здійснення оперативного оповіщення населення у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру в селищній раді використовуються 2 системи «Вуличне радіо», гучномовець рупорний ВЕЛЛЕЗ 

100ГР002. 

У відповідального чергового заготовлено електронні адреси всіх телерадіокомпаній і на протязі 5-10 хвилин інформація 

про надзвичайну подію чи загрозу її виникнення по електронній пошті поступає на студії для передачі в ефір. По телефону 

відповідальний черговий кризового центру облдержадміністрації перевіряє факт отримання інформації та підтверджує 

необхідність її передачі. За допомогою радіоприймачів, здійснюється перехоплення одного телевізійного каналу ТРК «Поділля-

Центр», ФМ станцій «Поділля-Центр», «Промінь», «Хіт ФМ», «Окей ФМ», та доводиться до населення повідомлення 

застережливого характеру. За допомогою телефонного зв’язку здійснюється оповіщення посадових осіб в селищній раді. 

Завдяки залученню ефірного радіомовлення, FM-радіостанцій та телерадіокомпаній забезпечується 100% покриття площі 

населених пунктів області та оповіщення населення. 
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Для здійснення оповіщення керівного складу органів цивільного захисту селищної ради, голови та членів місцевої комісії 

з питань ТЕБ і НС, евакуаційної комісії, в селищній раді використовується телефонний зв’язок.  

Особливості географічного положення селищної ради та атмосферні процеси над її територією створюють умови для 

виникнення стихійних та небезпечних метрологічних  явищ, які характеризуються значною мінливістю в часі і в просторі  та 

відзначаються надзвичайною різноманітностю і впливають на роботу зв’язку. 

На працюючий персонал та  роботу телекомунікаційних мереж дільниці мережі доступу №315/7 м. Ізяслав Хмельницької 

філії АТ ”Укртелеком” (с-ще Теофіполь) можуть вплинути наступні надзвичайні ситуації:  

снігові замети, сильна ожеледь у зимовий період з порушенням нормальних умов функціонування телекомунікаційних 

мереж дільниці мережі доступу №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ ”Укртелеком” (с-ще Теофіполь) та виробничих 

об’єктів; 

аварії систем зв’язку та телекомунікацій; 

пожежі (вибухи) у будівлях та спорудах; 

раптове руйнування будівель та споруд; 

аварії на об’єктових системах життєзабезпечення: електричних мережах, каналізаційних системах, тепломережах, 

водопровідних системах; 

виявлення вибухонебезпечних предметів, застарілих та не знешкоджених боєприпасів та інших вибухових пристроїв; 

виявлення в навколишньому середовищі шкідливих забруднюючих речовин понад гранично допустиму концентрацію 

(ГДК); 

виявлення джерел іонізуючого випромінювання та радіоактивних відходів.  

Небезпечні природні явища завдають значних матеріальних і фінансових збитків  дільниці мережі доступу №315/7 м. 

Ізяслав Хмельницької філії АТ ”Укртелеком” (с-ще Теофіполь). Сильні вітри, ожеледь, налипання мокрого снігу призводять до 

руйнування і пошкодження споруд, ліній зв’язку, порушення зв’язку з населеними пунктами.   

Внаслідок несприятливих погодний умов Теофіпольське відділення Старокостянтинівського РЕМ АТ ЕК «Хмельницьк-

обленерго» тимчасово  припиняє електропостачання, знеструмлює сільські АТС та радіотрансляційні пункти, що приводить до 

втрати зв’язку з населеними пунктами.  

Конкретні граничні значення щодо віднесення можливих НС до місцевого, регіонального, загальнодержавного рівнів 

встановлюється згідно Постанови Кабінету Міністрів №368 від 24 березня 2004 року «Про затвердження Порядку класифікації 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями». 

 

Висновки: 
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Найбільш суттєвими факторами які можуть спричинити виникнення НС, особливо у осінньо-зимовий період, є значний 

амортизаційний знос обладнання і устаткування систем життєзабезпечення, невиконання в повному обсязі планово-

попереджувальних ремонтів, дефіцит потужностей, нестача коштів для підтримання належного технічного стану засобів 

виробництва, зниження тиску газу в магістралях (котельнях), порушення вимог техніки безпеки та експлуатації об'єктів сфери 

життєзабезпечення. 

На території селищної ради можливе виникнення небезпечних і стихійних явищ широкого спектру: метеорологічних, 

гідрологічних, пожеж у природних екосистемах у всіх можливих формах їх проявів, які впливають на роботу електрозв’язку. 

Таким чином, повинна бути постійна готовність як телекомунікаційних мереж, так і працівників ДМД до природних 

аномалій та до гідрометеорологічних явищ. Необхідно, щоб завжди була готова до проведення відновлювальних робіт 

аварійно-відновлювальні бригади зв’язку та був у наявності аварійний запас матеріального резерву зв’язку. 

Техногенна насиченість території селищної ради потенційно-небезпечними об’єктами збільшує уразливість 

телекомунікаційної мережі від техногенних факторів. 

Віднесення об’єктів зв’язку до можливого впливу надзвичайних ситуацій, визначено за критерієм розміру очікуваної 

обстановки можливого впливу на працівників і телекомунікаційну мережу, у тому числі пошкодження ліній зв’язку і 

проводового мовлення, технічної неможливості забезпечити надання послуг зв’язку і проводового мовлення населеним 

пунктам; забруднення, внаслідок аварії, території селищної ради, на якій розміщено об’єкти електрозв’язку, вище допустимих 

норм.  

З урахуванням експертних оцінок та прогнозу на території громади можливі наступні НС (згідно Державного 

класифікатора НС): 

Код НС 10700 НС унаслідок аварій в електроенергетичних системах; 

Код НС 10730 НС унаслідок аварії на теплоелектростанціях; 

Код НС 10740 НС унаслідок аварії на автономних електроенергетичних станціях; 

Код НС 10750 НС унаслідок аварії на інших електроенергетичних станціях; 

Код НС 10760 НС унаслідок аварії в електричних мережах; 

Код НС 10770 НС унаслідок втрати стійкості або поділ об'єднаної енергосистеми України на частини; 

Код НС 10800 НС унаслідок аварій в системах життєзабезпечення; 

Код НС 10810 НС унаслідок аварії на каналізаційних системах із скиданням забруднювальних речовин; 

Код НС 10820 НС унаслідок аварії на теплових мережах (системах гарячого водопостачання) холодної пори року; 

Код НС 10830 НС унаслідок аварії в системах забезпечення населення питною водою; 

Код НС 10840 НС унаслідок аварії на газопроводі систем газопостачання та газифікації; 

Код НС 10900 НС унаслідок аварії систем телекомунікацій; 
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Код НС 11000 НС унаслідок аварій на очисних спорудах; 

Код НС 11010 НС унаслідок аварії на очисних спорудах стічних вод із скиданням забруднювальних речовин; 

Код НС 11020 НС унаслідок аварії на установці газоочищення джерел  забруднення атмосфери з викидом   

забруднювальних речовин в атмосферу. 

З метою локалізації та ліквідації наслідків НС, пов’язаних з аваріями в системах життєзабезпечення силами та засобами 

субланки районної ланки обласної підсистеми ЄДС ЦЗ в районі аварії будуть проведені аварійно-рятувальні та аварійно-

відновлювальні роботи, забезпечення їх матеріально-технічними засобами та обладнанням, надання допомоги та евакуацію 

потерпілих із небезпечної зони, ліквідація можливих осередків пожеж. Оточення зовнішнього і внутрішнього периметрів місця 

надзвичайної ситуації, організація руху автомобільного транспорту на шляхах до району НС. Надання невідкладної медичної 

допомоги потерпілим на місці НС, транспортування потерпілих до лікувальних закладів. Забезпечення споруд центрального 

водопостачання необхідною кількістю реагентів і знезаражуючих засобів, організація посилених режимів стоків води, 

лабораторного контролю якості води. Надання населенню, в місцях його проживання, інформації щодо аварії в системах 

життєзабезпечення та заходів захисту від наслідків аварій, що виконуються на території селищної ради. Забезпечення захисту 

від можливої дії НС: об'єктів комунального господарства, каналізаційних колекторів, очисних споруд, котелень, насосних 

станцій. Енергозабезпечення знеструмлених об'єктів та проведення запобіжних і аварійно-відновлювальних робіт на 

електромережах в зоні аварії. Організація телефонного та модемного зв’язку у районі НС. 

 

 

 

 

Розділ II. 

Організація оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пов’язаних з аваріями на системах 

життєзабезпечення 

 

2.1. Суб’єкти реагування на надзвичайну ситуацію 
 

До проведення аварійно-рятувальних робіт при виникненні НС залучаються наступні органи управління та сили: 

− 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області;  

− головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Хмельницького районного управління ГУ ДСНС         

          України у Хмельницькій області; 

− сектор з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради; 
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− Теофіпольська дільниця Славутського  управління експлуатації газового господарства Хмельницької філії ТОВ 

«Газорозподільні мережі України»; 

− Теофіпольське відділення Старокостянтинівського РЕМ АТ ЕК «Хмельницькобленерго»;  

− сектор поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП в 

Хмельницькій області; 

− дільниця мережі доступу №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ ”Укртелеком”; 

− житлово-комунальні підприємства селищної ради;  

− Теофіпольська підстанція екстреної медичної допомоги КНП «Хмельницький обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф» Хмельницької обласної ради (далі - Теофіпольська підстанція екстреної медичної допомоги); 

− КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради; 

− відділ земельних відносин та екологічних питань селищної ради; 

− Державна екологічна інспекція у Хмельницькій області; 

− відділ державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького районного управління ГУ ДПСС в 

Хмельницькій області в с-щі Теофіполь; 

− відділ Хмельницької регіональної державної лабораторії  Держпродспоживслужби в с-щі Теофіполь; 

− філія «Теофіпольський  райавтодор» ДП «Хмельницький  облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України»; 

− відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління об’єктами комунальної власності 

селищної ради; 

− відділ бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення селищної ради. 

 

Завдання суб’єктів реагування на надзвичайну ситуацію 

− На органи управління та сили субланки районної ланки територіальної  підсистеми ЄДС ЦЗ, об’єктові формування  

покладені наступні завдання: 

     36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області,  головний інспектор відділу запобігання 

надзвичайним ситуаціям Хмельницького районного управління ГУ ДСНС України у Хмельницькій області: 
− прогнозування масштабів виникнення НС, збір та аналітичне опрацювання інформації про загрозу та виникнення НС; 

− оповіщення чергових сил  про НС; 

− оцінка обстановки в районі НС, підготовка пропозицій щодо залучення сил та засобів селищної ради; 

− організація розвідки маршрутів введення сил та засобів до району НС; 

− координація діяльності залучених органів управлінь під час ліквідації НС; 

− ліквідація можливих осередків пожеж та нейтралізація хмари НХР у районі НС;  
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− координація діяльності управлінь, організацій, сил та засобів, які залучаються до ліквідації наслідків НС незалежно від форм 

власності; 

− координація евакуаційних заходів потерпілих з небезпечної зони. 

     Сектор з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради: 

− оповіщення підрозділів, підприємств, установ, організацій, які залучаються до ліквідації наслідків НС; 

− приведення в готовність сил та засобів цивільного захисту; 

− організація взаємодії з районними службами, підприємствами, установами, організаціями; 

− координація заходів з евакуації населення при виникненні НС; 

− забезпечення спільно з органами місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ та організацій  засобами 

індивідуального захисту постраждалого населення ; 

− організація та контроль за проведенням спеціальної обробки техніки, одягу, споруд, місцевості та санітарної обробки людей. 

Сектор поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП в 

Хмельницькій області: 

− організація оточення та пропускного режиму в районі НС; 

− регулювання та організація руху автомобільного транспорту на шляхах до району НС та в небезпечній зоні; 

− забезпечення безперебійного руху медичного транспорту в районі НС; 

− підтримання громадського порядку в районі НС;  

− створення груп обліку населення; 

− розробка маршруту руху автомобільного транспорту в об'їзд поза межами зони НС; 

− забезпечення безпеки руху на маршрутах евакуації. 

 

         Теофіпольська підстанція екстреної медичної допомоги; КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради:  

− здійснення поіменного обліку уражених та потерпілих при проведенні медичної евакуації; 

− надання першої медичної, невідкладної та спеціалізованої медичної допомоги у стаціонарних умовах; 

− приведення у готовність ліжкової мережі лікувальних закладів і організація надання медичної допомоги потерпілим; 

− організація поіменного обліку потерпілих в лікувальних закладах; 

− судово-медична експертиза загиблих, тимчасове зберігання тіл загиблих, ведення поіменного обліку загиблих; 

− надання медичної допомоги особовому складу, що веде пошуково-рятувальні роботи, населенню, що відселяється з місця 

НС; 
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− організація медичної допомоги потерпілим в місцях тимчасового розміщення, санітарного контролю за умовами їх 

розміщення. 

Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління об’єктами комунальної 

власності селищної ради, відділ бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення селищної ради; 

місцеві будівельні організації, підприємства по забезпеченню ритуальних послуг, селищна рада: 

− облаштування місць тимчасового розміщення евакуйованого населення; 

− облаштування проїздів в районі НС; 

− відпрацювання розрахунків і забезпечення готовності сил та засобів по реагуванню на НС на об'єктах житлово-

комунального комплексу; 

− проведення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт; 

− забезпечення захисту від затоплення: об'єктів комунального господарства, каналізаційних колекторів, очисних споруд, 

котелень, насосних станцій; 

− організація пунктів відпочинку працюючих змін і пунктів обігріву (в осінньо-зимовий період); 

− забезпечення змінним фондом спецодягу і взуття формувань, що ведуть аварійно-рятувальні роботи; 

− облік постраждалого населення, що потребує тимчасового відселення; 

− підготовка житлового фонду для тимчасового відселення постраждалого населення, розміщення постраждалого 

населення, створення необхідних соціально-побутових умов; 

− забезпечення населення, що відселяється змінним фондом одягу і взуття (теплим одягом при необхідності); 

− організація забезпечення трупними мішками, трунами; 

− організація надання ритуальних послуг родичам загиблих; 

− забезпечення споруд центрального водопостачання необхідною кількістю реагентів і знезаражуючих засобів, організація 

посилених режимів стоків і води, лабораторного контролю якості питної води; 

− організація транспортного забезпечення аварійно-рятувальних робіт; 

− організація та забезпечення транспортом заходів по відселенню населення; 

− організація та забезпечення транспортом заходів доставки загиблих до моргів; 

− забезпечення евакоперевезень населення при виникненні НС; 

− забезпечення готовності сил та засобів для перевезення матеріальних ресурсів; 

− забезпечення пально-мастильними матеріалами (ПММ) під час проведення аварійно-відновлювальних робіт; 

− розгортання у районі аварії рухомих пунктів видачі ПММ. 
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Теофіпольська дільниця Славутського  управління експлуатації газового господарства Хмельницької філії ТОВ 

«Газорозподільні мережі України», Теофіпольське відділення Старокостянтинівського РЕМ АТ ЕК 

«Хмельницькобленерго»: 

− створення, збереження і раціональне використання резервів і запасів матеріальних ресурсів; 

− прогноз аварійної ситуації на підвідомчих об’єктах, характеру їх розвитку та впливу на роботу відповідних галузей; 

− розробка, у межах своєї компетенції, планів по попередженню надзвичайних ситуацій на підвідомчих об'єктах і 

забезпеченню захисту населення і територій від їхніх наслідків; 

− збір і аналіз інформації про надзвичайні ситуації на підвідомчих об'єктах, своєчасне і достовірне оповіщення населення 

про можливу загрозу і виникнення НС, реальну обстановку і вжиті заходи; 

− організація та контроль проведення в районі аварії аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт, 

забезпечення їх матеріально-технічними засобами та обладнанням. 

Філія «Теофіпольський  райавтодор» ДП «Хмельницький  облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги 

України»:  

− координація дій залучених сил та засобів; 

− ремонтно-відновлювальні роботи на автодорогах місцевого та державного значення. 

− ухвалення рішення про тимчасове закриття небезпечних ділянок автодоріг; 

− ухвалення рішення про поновлення руху автотранспорту. 

Відділ державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького районного управління ГУ 

ДПСС в Хмельницькій області в с-щі Теофіполь, відділ Хмельницької регіональної державної лабораторії  

Держпродспоживслужби в с-щі Теофіполь:  

− санітарний нагляд за умовами тимчасового розміщення потерпілих і районом НС; 

− проведення оцінки епідеміологічної та медичної обстановки в районі НС, її прогнозування на найближчий час; 

− організація встановлення санітарного та протиепідемічного режиму в районі дислокації органів управління і сил, задіяних у 

ліквідації наслідків НС та в місцях тимчасового відселення населення; 

− організація збору, обліку, узагальнення й аналізу даних про проведення протиепідемічних заходів при ліквідації НС. 

 

Відділ земельних відносин та екологічних питань селищної ради, Державна екологічна інспекція у Хмельницькій 

області: 

− відбір проб на предмет забруднення води, атмосферного повітря, землі; 

− визначення меж забруднення, розрахунок впливу на навколишнє природне середовище та завданих збитків; 

− керівництво і контроль за проведенням робіт з ліквідації екологічних наслідків НС; 
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− проведення екологічного моніторингу навколишнього середовища. 

Дільниця мережі доступу №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ ”Укртелеком”: 

− організація телефонного та модемного зв'язку у районі НС; 

− підтримання в постійній готовності засобів оповіщення і зв’язку системи “Сигнал-ВО” і кінцеве обладнання “Сигнал-У”; 

− відновлення пошкоджених ліній електрозв’язку. 

 

2.2  Утворення угруповання сил та засобів реагування на надзвичайні ситуації 

Для проведення аварійно-рятувальних робіт створюється угруповання сил цивільного захисту, які залучаються для 

ліквідації НС та їх наслідків, пов’язаних з аваріями на системах життєзабезпечення: 

пожежно-рятувальний підрозділ 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області;  

чергова служба селищної ради;   

  сили та засоби цивільного захисту селищної ради;  

чергові підрозділи АРЗ СП ГУ ДСНС в області; 

сили та засоби районних спеціалізованих служб ЦЗ.  

Резерв сил:  

        сили та засоби 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області. 

Нарощення угруповання сил і засобів у зоні НС здійснюється планово за рішенням органу управління, на який покладено 

завдання з організації рятувальних та інших невідкладних робіт. З прибуттям у зону НС сили і засоби підпорядковуються 

уповноваженому керівнику робіт з ліквідації НС. 

Аварійно-рятувальні та інші невідкладні роботи проводяться відповідно до порядку та послідовності, що визначаються 

відповідними алгоритмами дій, інструкціями, правилами, статутами щодо дій у надзвичайних ситуаціях.       

Розрахунок угруповання сил та засобів, що залучаються до реагування на НС, пов’язані з несприятливими гідрологічними, 

геологічними умовами та гідродинамічними аваріями, наведений у додатку 1. 

 

2.3  Інформування та оповіщення органів управління, сил суб’єктів реагування при надзвичайних ситуаціях 

 Інформація про виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаних з аваріями на системах життєзабезпечення подається 

згідно “Схеми подання інформації про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій”. 

 Інформація подається по вертикалі управління: 

1. Інформація надходить від чергового по об’єкту до чергового сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 

Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області, чергової служби селищної ради, чергової 

служби 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області.  
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2. Черговий сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП 

в Хмельницькій області доповідає керівництву селищної ради та інформує чергову службу 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Хмельницькій області. 

3. Черговий селищної ради доповідає про НС у кризовий центр Хмельницької ХОВА. 

4. Оповіщення та збір особового складу штабу з ліквідації НС та місцевої  комісії з питань ТЕБ та НС (черговим 

селищної ради, за вказівкою голови комісії з питань ТЕБ і НС . 

5. Інформування (оповіщення) чергових служб підприємств, організацій,  які залучаються до реагування на НС, згідно 

плану взаємодії. 

6. Начальник  36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області організовує заходи, щодо ліквідації НС та 

доповідає керівництву селищної ради і ГУ ДСНС України  в Хмельницькій області про прийняті заходи щодо ліквідації НС.  

 Час проходження інформації від чергової служби до голови селищної ради (голови комісії з питань ТЕБ і НС) не повинен 

перевищувати  5 хвилин по телефону. 

 Відповідальність за оповіщення і своєчасне повне та об’єктивне інформування про виникнення аварії покладається на 

керівників структурних підрозділів органів місцевого самоврядування. 

 Черговий селищної ради інформує селищного голову про факт виникнення НС та заходи, що здійснюються і плануються 

здійснити негайно.  

 За розпорядженнями голови селищної ради інформує протягом 30 хвилин: 

- при необхідності інформує інші організації селищної ради, яких стосується виникнення НС. 

 голову райдержадміністрації (голову комісії з питань ТЕБ та НС району); 

- керівництво РУ ГУ  ДСНС України. 

 

2.4  Переведення органів управління, сил і засобів суб'єктів реагування у режим підвищеної готовності та у режим 

надзвичайної ситуації 

 

У разі істотного погіршення ситуації, пов’язаних з аваріями на системах життєзабезпечення або отримання інформації 

(прогнозу) про можливість виникнення НС місцевого рівня, вводиться режим підвищеної готовності, у разі виникнення 

факту НС місцевого рівня режим надзвичайної ситуації: 

головою селищної ради - для органів управління субланки Теофіпольської селищної територіальної громади 

Хмельницької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницької 

області, а також розміщених на цій території суб'єктів реагування на НС. 
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Місцева комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради переводяться у режим підвищеної готовності та у режим 

надзвичайної ситуації за рішенням голови цієї Комісії. 

Переведення у режим підвищеної готовності та у режим НС територіальних органів управління та Хмельницького РУ 

ГУДСНС в області, здійснюється їх керівниками на підставі рішень: 

начальника РУ ГУ ДСНС області; 

голови селищної ради (голови комісії з питань ТЕБ та НС). 

Дії органів управління та сил суб’єктів реагування на НС, пов’язаних з пожежами в природних екологічних системах, 

здійснюються у відповідності до Календарного плану, згідно з додатком 2. 

 

У режимі підвищеної готовності 

Оперативно-черговими та диспетчерськими службами суб’єктів реагування негайно здійснюється оповіщення 

визначених органів управління та сил. 

Додатково організовуються та здійснюються наступні заходи: 

оперативно-чергові (диспетчерські) служби переводяться на посилений режим служби (роботи), розгортаються пункти 

управління, на яких розміщуються відповідні органи управління, приводиться у готовність система зв'язку та обміну 

інформацією; 

збираються, розпочинають роботу, а у разі потреби, висуваються у зону можливого виникнення НС, ОГ суб’єктів 

реагування, які зосереджують зусилля на вивченні обстановки, виявленні причин її погіршення, готують оперативну 

інформацію про стан справ у сфері відповідальності, пропозиції керівництву щодо нормалізації обстановки, ефективного 

залучення сил і засобів; 

збирається, розміщується і розпочинає роботу ОГ ГУДСНС в області, яка організовує зв'язок з органами управління суб'єктів 

реагування, аналізує обстановку, визначає причини її погіршення, готує узагальнену оперативну інформацію про стан справ у 

зоні загрози виникнення НС, а також пропозиції керівництву щодо нормалізації обстановки та залучення сил і засобів; 

аналізується загальна обстановка та здійснюється прогнозування можливості виникнення НС, її масштабів та наслідків 

(обсягів можливих втрат і збитків), проводиться розрахунок часу виникнення НС; 

вживаються заходи щодо захисту населення, територій і навколишнього природного середовища та забезпечення сталого 

функціонування об'єктів; 

приводяться в готовність до дій, а у разі потреби, здійснюється висування сил і транспортування необхідних засобів до 

ймовірної зони НС, організовується їх всебічне забезпечення; 

здійснюється уточнення (конкретизація до реальної обстановки) Плану дій на НС. 
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У режимі надзвичайної ситуації 

У режим НС органи управління, сили та засоби субланки районної ланки обласної підсистеми ЄДС ЦЗ, які залучаються 

до реагування, переводяться протягом двох годин. 

Організовуються та здійснюються наступні заходи: 

у зону НС висуваються ОГ ГУДСНС в області, центральних і місцевих органів виконавчої влади; 

приводяться у готовність до дій за призначенням пожежно-рятувальні підрозділи ГУДСНС в області та аварійно-

рятувальні, аварійно-технічні та інші підрозділи і формування структурних підрозділів та формувань міністерств, місцевих 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (незалежно від форми 

власності і господарювання); 

здійснюється оцінка обстановки, ведеться розвідка осередку аварії  (катастрофи), місцевою комісією з питань ТЕБ та НС 

приймається рішення про ліквідацію НС; 

за необхідністю створюється спеціальна комісія з ліквідації НС; 

призначається уповноважений керівник робіт з ліквідації НС; 

утворюється штаб з ліквідації НС уточняються завдання і порядок взаємодії. 

 

Розділ IІІ. Організація управління та зв’язку 

3.1  Організація управління реагуванням на надзвичайні ситуації 

Для загальної координації дій суб’єктів реагування на НС, пов’язаних з аваріями на системах життєзабезпечення, 

рішенням селищного голови утворюється штаб (спеціальна комісія) з ліквідації НС та призначається уповноважений керівник 

робіт з ліквідації НС.  

Для безпосередньої організації і координації аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків 

НС місцевого рівня утворюється штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня (далі - Штаб з НС), який є 

робочим органом керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня (далі - керівник робіт з ліквідації 

наслідків НС).  

Рішення про утворення та ліквідацію Штабу з НС, його кількісний та персональний склад, місце розгортання та строк 

прибуття залучених до його роботи працівників приймає керівник робіт з ліквідації наслідків НС у формі розпорядження. 

Керівництво роботою Штабу з НС здійснює начальник Штабу з НС, який призначається керівником робіт з ліквідації 

наслідків НС і є його заступником. 

До складу Штабу з НС залежно від рівня НС входять працівники РУ Головного управління ДСНС України в області, 36 

ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, сектору з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами, відділу Хмельницької регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби в с-щі 
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Теофіполь, відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління об’єктами комунальної 

власності селищної ради,  сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції 

ГУНП в Хмельницькій області, філії «Теофіпольський  райавтодор» ДП «Хмельницький  облавтодор» ВАТ «ДАК 

«Автомобільні дороги України»», КП «Теофіпольлісвод» селищної ради, відділу економічного розвитку, інфраструктурних 

проектів та регуляторної діяльності селищної ради, дільниці мережі доступу №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ 

”Укртелеком”, відділу організаційної роботи та інформаційного забезпечення селищної ради, представники або експерти 

відповідних органів виконавчої влади, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками). 

Оповіщення персонального складу штабу НС здійснює черговий селищної ради за вказівкою керівника робіт з ліквідації 

наслідків НС згідно списку оповіщення. 

До призначення (прибуття) уповноваженого керівника робіт з ліквідації НС організація робіт у зоні НС покладається на 

голову місцевої комісії з питань ТЕБ та НС. 

 Для оцінки характеру і наслідків НС, підготовки пропозицій для прийняття рішення щодо її локалізації та ліквідації, 

безпосереднього управління підпорядкованими силами субланки Теофіпольської селищної територіальної громади 

Хмельницької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницької області в 

органах управління суб'єктів реагування на НС, утворюються та направляються до зони НС формування ЦЗ. 

 

Порядок роботи кожної ОГ (МОГ), місце розгортання і пересування узгоджується з уповноваженим керівником робіт з 

ліквідації НС.  

В подальшому члени ОГ суб’єктів реагування входять до складу штабу з ліквідації НС. 

Основу органу управління керівника ліквідації НС складає ОГ (МОГ) ГУ ДСНС в області. Термін готовності до роботи 

ОГ ГУ ДСНС в області: у робочий час - 30 хвилин, у неробочий - 1 година 30 хвилин.  

Залежно від масштабу і особливостей НС розгортається і функціонує пересувний пункт управління (далі – ППУ) за своєю 

схемою та оперативним складом, забезпечує стійкість, надійність і безперервність управління силами і засобами обласної 

підсистеми ЄДС ЦЗ в цілодобовому режимі. 

На ППУ обладнуються приміщення для штабу з ліквідації НС, оперативної групи ДСНС, ГУ ДСНС в області, ОГ служб 

ЦЗ. Приміщення для штабу з ліквідації НС та ОГ служб ЦЗ обладнуються в окремих наметах, а для ОГ ГУ ДСНС в області на 

спеціальних командно-штабних автомобілях. 

ППУ розгортається безпосередньо в районі виникнення НС для максимального наближення органів управління, сил і 

засобів до місця проведення аварійно-рятувальних робіт і заходів щодо захисту населення.  
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Порядок розгортання ППУ, розміщення ОГ, комісії з питань ТЕБ та НС, спеціальної комісії з ліквідації НС, представників 

органів управління, служб та сил визначається уповноваженим керівником ліквідації НС, головою відповідної комісії та 

органом управління ДСНС. Порядок роботи на ППУ визначається начальником штабу з ліквідації НС.  

ППУ створюється на базі Аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС в області.  

Часові нормативи готовності ППУ до виїзду та розгортання: оповіщення і збір у робочий час - 40 хв., у неробочий час - 1 

год. 30 хв.;  

готовність до виїзду у робочий час – 2 год.; у неробочий час – 3 год.; 

час на розгортання з моменту прибуття в район аварії: основних елементів для забезпечення оперативної                       

роботи – 1 год.; решти елементів ППУ – 3 год. 

Рішення на збір та виїзд ППУ приймає начальник ГУ ДСНС в області на підставі оперативної обстановки та донесень, що 

надходять від оперативного чергового ГУ ДСНС в області. 

 

3.2 Організація зв’язку 

Для забезпечення зв`язку між формуваннями, що задіяні з метою попередження та ліквідації НС, штабом з ліквідації НС, 

комісією з питань ТЕБ і НС, черговим селищної ради використовується: 

                 телефонний зв'язок: 

             -    по каналам місцевого телефонного зв’язку; 

    -    по каналам автоматичного міжміського телефонного зв`язку (у подальшому АМТЗ); 

              -    по заказній системі через комутатор. 

                      комп'ютерний: 
             -    по каналам автоматичного телефонного зв'язку; 

             -    за допомогою модемів. 

            -     радіозв'язок по діючим мережам селищної ради; 

            -     сотовий зв'язок; 

 

                  Для забезпечення зв`язку між мобільно-оперативною групою (МОГ) підрозділу ГУ ДСНС області з місця виникнення 

надзвичайної ситуації (НС) та кризовим центром  ГУ ДСНС області використовується: 

                 телефонний зв'язок: 
   -    по каналам автоматичного міжміського телефонного зв`язку (у подальшому АМТЗ); 

             -    по заказній системі через комутатор 

                  телеграфний зв'язок:       
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  -    по мережі абонентського телеграфу (АТА); 

  -    по мережі телеграфу області 

                  комп'ютерний: 
             -    по каналам автоматичного міжміського телефонного зв'язку; 

             -    за допомогою модемів 

                              

                  Для забезпечення зв'язку між Центром реагування  та мобільно-оперативною групою  використовується: 

                   На першому етапі: 
    -   радіозв'язок по діючим мережам селищної ради (автомобіль МОГ, оснащений радіостанцією); 

             -  сотовий зв'язок; 

            -   транкінговий зв'язок; 

             -  радіоподовжувачі різних систем. 

  На другому етапі: 
             -  провідний телефонний  зв'язок у  разі   перебування  МОГ  на  місцевості  більше  ніж  6  годин  (прокладається   

працівниками  служби зв'язку та оповіщення району). 

Для організації зв'язку між Центром реагування (ЦР) селищної ради використовується мережа загального користування. 

Управління спільними діями взаємодіючих органів управління, сил і засобів під  час проведення аварійно-рятувальних  

робіт здійснює підрозділ ГУ ДСНС у Хмельницькій області . 

Керівництво силами і засобами в зоні НС зорганізується уповноваженим керівником з ліквідації надзвичайної ситуації, 

який призначається в установленому порядку залежно від масштабів надзвичайної ситуації.     

 

Розділ ІV. Організація взаємодії 

 

№ 

з/п 
Основні заходи 

Термін виконання 

(в робочій час / 

неробочий час) 

Виконавці 

 

1. Реєстрація отриманої інформації про надзвичайну ситуацію. Негайно Черговий селищної ради 

 

2. Повідомлення (доповідь) про НС: 

- завідувачу сектору з питань ЦЗ, ОР та ВПО селищної ради; 
 

- селищному голові, голові комісії з питань ТЕБ на НС; 

 

2хв. 

 

до 5хв. 

 

Черговий селищної ради 
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№ 

з/п 
Основні заходи 

Термін виконання 

(в робочій час / 

неробочий час) 

Виконавці 

 

 

-  оперативному черговому на кризовий центр ХОВА. 

 

 

до 2 хв. 

 

Черговий селищної ради 

 

3. Оповіщення та збір особового складу штабу з ліквідації НС та 

місцевої  комісії з питань ТЕБ та НС (за вказівкою голови комісії з 

питань ТЕБ і НС ). 

до 50 хв. Черговий селищної ради 

 

4. Інформування (оповіщення) чергових служб підприємств, 

організацій,  які залучаються до реагування на НС, згідно плану 

взаємодії: 

- чергового сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 

Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій 

області (тел. 102, 2-00-59; 097-374-78-08); 

- диспетчера обласного центру медицини катастроф                                

(тел. 103, (022) 75-59-75, (022) 75-59-68,); 

- черговий Теофіпольського відділення Старокостянтинівського РЕМ 

АТ ЕК «Хмельницькобленерго» (тел. 2-00-16, 067-510-58-50); 

- черговий Теофіпольської дільниці Славутського  управління 

експлуатації газового господарства Хмельницької філії ТОВ 

«Газорозподільні мережі України» (тел. 104); 

- відділ державного нагляду за дотриманням санітарного 

законодавства Хмельницького районного управління ГУ ДПСС в 

Хмельницькій області в с-щі Теофіполь, відділ Хмельницької 

регіональної державної лабораторії  Держпродспоживслужби в с-щі 

Теофіполь (тел. 2-01-53); 

до 15 хв. Черговий селищної ради 

 

5. Виїзд аварійно-рятувальних сил місцевих підприємств, організацій 

та групи реагування патрульної поліції сектору ПД №1 ВП№2 ХРУП 

ГУНП в Хмельницькій області до місця події. 

до 10 хв. Особовий склад аварійно-рятувальних 

сил місцевих підприємств, організацій та 

групи реагування патрульної поліції 

сектору ПД №1 ВП№2 ХРУП ГУНП в 

Хмельницькій області 

6. Проведення аналізу і попередньої оцінки, характеру, масштабу та 

наслідків аварії. 

до 20 хв. штаб з ліквідації НС,  

керівництво, черговий караул 36 ДПРЧ 5 

ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Хмельницькій області, черговий 
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№ 

з/п 
Основні заходи 

Термін виконання 

(в робочій час / 

неробочий час) 

Виконавці 

 

розрахунок КП «Місцева пожежна 

охорона» Теофіпольської селищної ради 

(с-ще Базалія)  

7. Організація виконання першочергових (екстрених) заходів ЦЗ, щодо 

проведення аварійно-рятувальних робіт та ліквідації НС: 

- проведення необхідних розрахунків; 

- підготовка та доведення попередніх розпоряджень; 

- підготовка доповіді керівництву селищної ради, РУ ГУ 

ДСНС України в Хмельницькій області. 

 

 

 

до 20 хв. 

до 10 хв. 

 

Місцева комісія з питань ТЕБ та НС 

селищної ради, штаб з ліквідації НС 

по закінченню проведення аварійно-

рятувальних робіт 

 

Розділ V. Організація основних видів забезпечення під час дій у зоні надзвичайної ситуації 
 

Селищний голова (голова місцевої комісії з питань ТЕБ та НС) визначає основні цілі і завдання по видах забезпечення, 

установлює порядок  залучення сил та засобів до виконання цих завдань,  покладає персональну відповідальність щодо 

безпосередньої організації окремих видів забезпечення. 

Основним безпосереднім організатором усіх видів забезпечення заходів та дій сил та засобів є головний інспектор відділу 

запобігання надзвичайним ситуаціям Хмельницького районного управління ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, 36 

ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області,  які за рішенням  селищного голови (голови місцевої комісії з питань 

ТЕБ та НС) залучають до цієї роботи відповідні служби ЦЗ, управління, обласні організації, визначає їх конкретні завдання 

забезпечення. 

Під час проведення аварійно-рятувальних  робіт завдання забезпечення заходів та дій  органів управління і сил ЦЗ  

покладаються:  

З розвідки – на 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, аварійно-технічні бригади підприємств, 

організацій районів, на території яких виникла НС. 

Медичне  забезпечення – здійснюється силами бригад екстреної медичної швидкої допомоги та засобами КНП 

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» селищної ради. В мірі потреби обласними медичними закладами та установами 

додатково розгортається необхідна кількість відповідних формувань медичних бригад постійної готовності першої черги 

(бригад швидкої медичної допомоги), підрозділів санітарно-епідеміологічної служби, спеціалізованих медичних бригад 

постійної готовності другої черги. У медичних закладах готується необхідна кількість ліжко-місць, у тому числі у 



23 

 

спеціалізованих центрах та відділеннях, а в разі потреби - в інших медичних закладах незалежно від форми власності і 

підпорядкування. 

Інженерне забезпечення – формування КП  Теофіпольське виробниче управління житлово-комунального господарства 

Теофіпольської селищної ради, КП «Блогоустрій» Теофіпольської селищної ради, філії «Теофіпольський  райавтодор» ДП 

«Хмельницький  облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України», ПрАТ «Теофіпольський цукровий завод», ТОВ 

«Перша Подільська енергетична компанія», спільно з іншими ремонтно-будівельними організаціями. 

Протипожежне забезпечення  здійснюється силами чергового караулу 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Хмельницькій області, чергового розрахунку КП «Місцева пожежна охорона» Теофіпольської селищної ради (с-ще Базалія). 

Матеріальне забезпечення здійснюється селищної радою, підприємствами, установами та організаціями (незалежно від 

форм власності і господарювання), що залучаються до ліквідації НС з метою безперервного постачання необхідного майна та 

обладнання для проведення робіт з ліквідації НС, а також життєзабезпечення населення, яке потерпіло внаслідок НС, за 

рахунок створених резервів матеріально-технічних засобів.  

Охорона громадського порядку та забезпечення безпечного пересування по території області формувань, які залучаються 

до проведення аварійно-рятувальних робіт здійснюється  силами та засобами сектору поліцейської діяльності №1 відділу 

поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області. 

Оповіщення і зв’язок між формуваннями, що задіяні з метою попередження та ліквідації НС, штабом з ліквідації НС, 

комісією з питань ТЕБ і НС, черговим селищної ради організовується засобами зв`язку, якими вони забезпечені. 

 

Завідувач сектору з питань цивільного захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної 

ради      

                    

                    

                                                          Володимир КОМІСАРЧУК 

 

Головний інспектор відділу запобігання надзвичайним 

ситуаціям Хмельницького районного управління ГУ 

ДСНС України у Хмельницькій області      

майор служби цивільного захисту                  

 

                                                                       Дмитро КАДАЙ 

 

Начальник Головного управління ДСНС 

України  

у Хмельницькій області 

генерал-майор служби цивільного захисту  

                                                                                      

                                                        Едуард 

БРАТКО 
 

«___» ____________________ 2022 р. 
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Додаток 2 

Календарний план  

дій органів управління та сил цивільного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з аваріями на 

системах життєзабезпечення 
 

   

№ 

п/п 
Основні заходи 

Відповідальний 

виконавець 

Терміни  виконання заходів   
неробочий час 

 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 24.00 

1. Отримання повідомлення (інформації) про 

виникнення надзвичайної ситуації та її реєстрація 

Черговий селищної 

ради 

 

Н  е  г   а  й  н  о 

2. Доповідь: 

- завідувачу сектору з питань ЦЗ, ОР та ВПО 

селищної ради; 

- селищному голові, голові комісії з питань ТЕБ 

на НС; 

- оперативному черговому на кризовий центр 

ХОВА 

 

Черговий селищної 

ради   

Черговий селищної 

ради   

Черговий селищної 

ради   

 

0.02 

  

0.05 
 

 

0.02 
 

      

3. Розпорядження на оповіщення та збір: 

- особового складу штабу з ліквідації 

 

Селищний голова 

 

 0.02 

      

4. Збір особового складу: 

- Штабу з ліквідації НС 

 

Черговий селищної 

ради 

 

0.10 

 

 

  

     

5. Ставить завдання складу штабу з ліквідації НС Селищний голова   0.10          

6. Розгортання роботи штабу з ліквідації НС 

селищної ради 

Керівник штабу 0.15 1.30      

 7. Уточнення текстів оповіщення і повідомлень та 

доведення інформації до необхідних органів 

Штаб з ліквідації НС   

0.30 
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№ 

п/п 
Основні заходи 

Відповідальний 

виконавець 

Терміни  виконання заходів   
неробочий час 

 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 24.00 

управління і населення  

8. Визначення і організація виконання 

першочергових (екстрених) заходів ЦЗ: 

- проведення необхідних розрахунків; 

- підготовка та доведення попередніх 

розпоряджень; 

- підготовка доповіді керівництву 

селищної ради та РУ ДСНС України 

 

Керівник з ліквідації  

Мобільна оперативна 

група РУ ГУ ДСНС 

Штаб з ліквідації НС  

 

По прибуттю на місце НС 

0.40     1.40  

 

1.40      2.40 

9. Доповідь керівництву селищної ради, РУ ГУДСНС 

України в області про обстановку та вжиті 

першочергові заходи, результати оповіщення, 

готовність органів управління та спеціалізованих 

формувань до дій за призначенням. 

Завідувач сектору з 

питань цивільного 

захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з 

правоохоронними 

органами селищної 

ради  

 

0.30 

  

   2.00 

    

10. Проведення збору даних та оцінка обстановки, 

визначення обсягу проведення пошуково-

рятувальних та інших невідкладних робіт. 

Штаб з ліквідації НС  

Штаб з ліквідації НС 

 0.30 

 0.30 

 1.30 

 1.30 

 

 

    

11. Визначення складу та кількості сил і засобів які 

залучаються до проведення ліквідації НС, а також 

порядку матеріально-технічного забезпечення 

Керівник з ліквідації 

НС 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 

12. Організація і керівництво проведенням аварійно – 

рятувальних робіт 

Керівник з ліквідації 

НС 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 

13. Вирішення порядку проведення робіт по ліквідації 

НС, забезпечення охорони громадського порядку в 

цьому районі. 

Уповноважений 

керівник з ліквідації 

НС 

Н е г а й н о 
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№ 

п/п 
Основні заходи 

Відповідальний 

виконавець 

Терміни  виконання заходів   
неробочий час 

 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 24.00 

14. Визначення порядку забезпечення органів 

управління, що керують роботами зв’язком з 

використанням мереж зв’язку загального 

користування та відомчих мереж, коштів 

дальнього зв’язку та АТС 

Селищна рада, 

дирекція 

представництва ПАТ 

“Укртелеком” 

   

2.00 

    

15. Відпрацювання пропозицій для прийняття рішень 

НЦЗ селищної ради (комісії з питань ТЕБ та НС) 

на ліквідацію НС, визначення завдань органам 

управління і силам ЦЗ 

Штаб з ліквідації НС                      1.40                                         5.00 

 

16. Надання першої медичної допомоги (на 

догоспітальному стані) постраждалим. Збільшення 

фонду у лікувальній мережі, термінова поставка 

ліків та лікувальних засобів. 

Керівник бригади 

екстреної медичної 

допомоги та медицини 

катастроф  

 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 

17. Забезпечення евакуації постраждалих до 

розгорнутих поблизу медичних формувань з 

подальшою евакуацією до стаціонарних медичних 

закладів для надання кваліфікованої 

спеціалізованої медичної допомоги 

Керівник бригади 

екстреної медичної 

допомоги та медицини 

катастроф 

 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 

18. Забезпечення органів управління, які ведуть 

роботи і ліквідацію наслідків НС інформацією про 

гідрометеорологічні умови та їх прогноз 

Обласний центр з 

гідрометеорології 

Постійно 

19. Створення умов для успішного і безпечного 

проведення рятувальних робіт, забезпечення 

життєдіяльності населення внаслідок НС  

Уповноважений 

керівник з ліквідації 

НС 

 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 

20. Підтримка взаємодії під час ліквідації катастрофи 

та контроль всебічного забезпеченням заходів ЦЗ 

Штаб з ліквідації НС П о с т і й н о 
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№ 

п/п 
Основні заходи 

Відповідальний 

виконавець 

Терміни  виконання заходів   
неробочий час 

 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 24.00 

21. Здійснення інформування населення про наслідки 

та прогноз розвитку НС, хід її ліквідації та правила 

поведінки в зоні НС 

Штаб з ліквідації НС Постійно в ході проведення аварійно – рятувальних робіт 

 

22. Нарощування зусиль з залученням додаткових сил 

і засобів 

Голова КТЕБ та НС 

Штаб з ліквідації НС 

За необхідністю (за пропозицією керівників ліквідації НС і 

МОГ)  

23. Координація і контроль виконання заходів, щодо 

ліквідації НС відповідно до рішення  комісії ТЕБ 

та НС і керівника ліквідації катастрофи 

Штаб з ліквідації НС                                                             9.00 

24. Доповідь в РУ ГУ ДСНС в області про хід 

ліквідації наслідків НС та прийнятих рішеннях 

- про хід проведення рятувальних робіт 

- у випадку відхилення від Плану 

проведення ліквідації наслідків НС 

- узагальнення даних про хід проведення 

рятувальних робіт  та ліквідацію НС за 

встановленими формами 

 

 

Штаб з ліквідації НС 

 

Через кожні 2 години 

 

Н е г а й н о 

Через кожні 6 годин (контрольний час 6.00; 12.00; 18.00; 

24.00) 

 

 

 

Завідувач сектору з питань цивільного захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради

      

 

                                                                  Володимир КОМІСАРЧУК 

 

 

 

 

Головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям 

Хмельницького районного управління ГУ ДСНС України у 

Хмельницькій області      

майор служби цивільного захисту   

                                                                     Дмитро КАДАЙ                           

 
 


